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Pflegeanleitung 
Mode d’entretien 
Modalità di manutenzione 
Maintenance Instruction 

   

 

 

DE Einhand-Mischbatterie für die Küche mit Doppelauslauf für gereinigtes Wasser 
 

FR Mitigeur monocommande pour cuisine avec double flux d'eau purifiée 
 

IT   Miscelatore monocomando per cucina con doppia uscita per acqua depurata 
 

EN Single lever kitchen mixer with double flow for pure water 

DE Diese Anleitung muss dem Benutzer ausgehändigt  werden. 
Garantie/Haftung nur bei Montage gemäss Anlertung durch eine Konzessionierte Fachkraft 
und gemäss Örtlichen Vorschriften. 

 

FR  Cette instruction doit étre remise à l’utilisateur. 
Garantie/responsabilité uniquament assurées en cas de montage conforme au mode d’em-
ploi effectué par un spécialiste concessionarie et en fonction des prescriptions locales. 

 

IT   Le Presenti istruzioni devono essere consegnate all’utilizzatore. 
Garanzia / responsabilità  assicurate soltanto in caso di montaggio conforme alle istruzioni 
per l’uso e eseguito da uno specialista concessionario in funzione delle prescrizioni locali. 
 

EN This instructions must be given to the user. 
Guarantee/liability  only when assembled by an approved specialist in accordance with the 
instructions and local regulations. 
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DE Empfohlener Betriebsdruck:                            1-4bar  
Maximaler Betriebsdruck:                                 5 bar  
Maximale Warmwassertemperatur:                 70 °C  
Empfohlen Warmwassertemperatur:                65 °C  
 
Gleicher Druck für Kalt - und Warmasser wird 
empfohlen. 
 

Garantie: Siehe unsere Allgemeinen Verkaufs- und Ga-
rantiebestimmungen. Technische Änderungen vorbehal-
ten. 

Technische Daten 
Données techniques 
Dati tecnici 
Technical data 

FR  Pression de service conseillée:                     1-4bar  
Pression de service maximale:                        5 bar  
Température maximale de l’eau chaude:        70 °C  
Température de l’eau chaude conseillée:        65 °C  
 
Une égalité des pressions “chaude-froide” est racom-
mandéè 
 
Garantie : Voir nos conditions générales de ventes et 
de garantie. Sous réserve de modifications techni-
ques. 

IT   Pressione di funzionamento consigliata:        1-4bar  
Pressione di funzionamento massima:            5 bar  
Temperatura massima dell’acqua calda:         70 °C  
Temperatura consigliata per l’acqua calda:     65 °C  
 
Si raccomanda di mantenere uguali le pressioni 
“calda-fredda”. 
 
Garanzia : vedere le nostre condizioni generali di 
vendita e di garanzia. Con riserva di modifiche tecni-
che. 

EN  Advised operating pressure:                         1-4bar  
Maximum operatin pressure:                          5 bar  
Maximum temperature of hot water:              70 °C  
Advised temperature of hot water:                 65 °C  

 
Equal “hot/cold” water pressure is recommended 

 
Garantee : See our general sales and guarantee 
conditions. Subject to tecnica changes. 
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Montage  
Installation  
Installazione 
Installation 


